
ファッション雑誌販売部数トップシェア(※)の株式会社宝島社(本社：東京都千代田区、代表取締役社長：
蓮見清一)が発行する『素敵なあの人』は、「60代女性の旅行」について読者アンケートを実施しました。

『素敵なあの人』は、2019年９月に月刊創刊した日本初となる６０代女性向けファッション誌です。これまでに
40～60代など幅広い世代をターゲットにした健康情報誌などはありましたが、60代向けファッションに特化した雑誌
は本誌が初めてです。

今回の調査によると、「コロナが流行する前、年にどれくらい旅行をしていましたか？」という質問に対し、４回以上
の人が20.8%、２～３回の人が42.7％と、60代女性の６割以上が年に何度も旅行に行っていたことがわかりました。
旅の目的は、1位「グルメ」、2位「リフレッシュ」に続き３位には「刺激」がランクイン。“新しい体験をしたい”“新しい
発見をしたい”“新しいものに触れたい”という声が多く挙がりました。年間の旅行予算は10～20万円未満の人が
一番多く、最高額は200万円。お小遣いは、５万円以上の人が大半を占め、58.3％の人が旅行の準備で毎回何か
しら新しいアイテムを買うと回答。旅行準備で欲しいものは、１位「靴」、2位「かばん」、３位「洋服」でした。旅行の
際の服装は36.5%の人が「とにかく楽な服を着る」、21.9％の人が「いつもより華やかな服を着る」と回答し、旅行の
悩み1位は「荷物が多くなる」（55.2％）、2位は「歩くことが多いと足が痛くなる」（35.4％）、3位は「何を着たらいいか
わからない」（11.5％）という結果になりました。

『素敵なあの人』５月号（３月16日発売）では、「60代の大人旅」について大特集。「60代！快適な旅は服次第！」
企画では、シワを気にせず持っていけるワンピース、ストレッチや静電気防止、撥水、ＵＶカットが効いている
ボトムス、コンパクトになる靴など旅行で大活躍間違いなしのアイテムを多数掲載。旅先コーディネートでは、楽な
のに華やかに見える旅の装いを提案。少ない荷物で旅行に行くヒントを詰め込みました。４月号（２月16日発売）で
は、ホテルでバカンスを楽しむ“ホカンス”を提案。大画面テレビでライブやドラマを満喫“60代の推し活”におすす
めのホテルや、体と心をメンテナンスできるホテル、吹きガラスや陶芸、インディゴ染めや美酒美食など一味違う
体験ができるホテルなどを多数掲載。毎回『素敵なあの人』では、旅行企画が大人気です。

『素敵なあの人』は、60代の女性にとって最適なアイテムや本当に必要な情報を、わかりやすく丁寧に発信する
ことでお悩みを解決し、新しい60代女性が生き生きと過ごせる社会に向けて、その一翼を担えるよう尽力して
まいります。
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『素敵なあの人』が60代女性の「旅行」について大調査
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★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release

旅の目的は 1位:グルメ 2位:リフレッシュ ３位:刺激が欲しい
60代女子の６割が旅行のたびに新しいアイテムを購入 1位は靴!

素敵総研ニュース
60代女性誌『素敵なあの人』
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お小遣いは５万円以上!

コロナが流行する前、
年にどれくらい

旅行をしていましたか?

コロナが流行する前、
年にどれくらい

旅行にお金をかけていましたか?
旅行の目的は?

1位 グルメ
2位 リフレッシュ

3位 刺激

(新しい体験・発見)

１回
23％

2～３回
42.7％

４回以上
20.8％

数年に１回
13.5％

１～５万円未満
６％

13％

43％14％

11％

8％

５％
100万円以上

６～10 万円未満

10～20万円未満
20～30万円未満

30～50万円未満

50～100万円未満

『素敵なあの人』６月号
発売日:2022年４月15日
特別価格:1280円（税込）



国内編

海外編

国内編

海外編
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『素敵なあの人』60代女子の「旅行」事情大調査!

旅行をするときの悩みは?

旅行の際の服装は?

旅行に持っていくお小遣いは?

旅行に行くとしたら準備するもので
何が欲しいですか?

旅行先でいつも
何かしら買い物をしますか?

旅行の準備でいつも何かしら
新しく買い足しますか?

旅先で
よく購入するものは?

コロナが落ち着いたら
どこに旅行にいきたい?

旅行は
どうやって予約する?

海外編

バスツアーを
利用したことがありますか?

旅行は
何人で行くのがちょうどいい?

コロナが落ち着いたら
誰と旅行に行きたいですか?

1位 荷物が多くなる
2位 歩くことが多いと足が痛くなる
3位 何を着たらいいかわからない

1位 とにかく楽な服
2位 普段と変わらない
3位 いつもより華やかな服

1位 靴
2位 かばん
3位 洋服

はい
58.3％

いいえ
41.7％

はい
89.6％

いいえ
10.4％

はい
71.9％

いいえ
28.1％

1人
7.3％

2人
55.2％

3人
13.5％

4人
20.8％

5人以上
3.2％

1位 夫・パートナー
2位 友達
3位 家族みんな
4位 一人
5位 子ども

1位 ハワイ

国内編

1位 沖縄
2位 京都
3位 金沢

1位 お土産

1位 お菓子
2位 ブランド品

(地元の産物やお菓子)

2位 伝統工芸品・器

1位 インターネット(85.4%)
2位 旅行代理店の窓口(13.5%)
3位 カタログ(１%)

1位 旅行代理店の窓口 (49%)

2位 インターネット(37.5%)
3位 カタログ(4.2%)

１～3万円未満
13％

5~10万円未満
36％

10万円以上
30％ 3～5万円未満

21％

圧倒的人気!

「１泊でディズニーリゾートを回りたい」 「歌舞伎を観に東京に行きたい」
「スポーツ観戦やコンサートを兼ねて、１泊したい」
「ひとり旅を満喫したい」「友達と計画していた金沢へ行きたい」
「２年前に行くはずだった足立美術館へ行きたい」など
コロナが落ち着いたら積極的に旅行を再開したい人が多いことがわかりました!

コロナが落ち着いたらどのようなスタイル・目的で
旅行をはじめたいですか?

台湾・韓国・ヨーロッパも人気! お酒やたばこという意見も! 国内はインターネット予約が主流!
海外は代理店の窓口が1位に

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release


